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Zékladni skola Zachar, Krométiz, prispévkova organizace

Pracovni list

Predmét: Matematika
Roc¢nik: 2. C
Ke vzdélavacimu celku: déleni €. 4

Tento PL slouzi k online vyuce ke dni 20. 5. 2020. Prosim vytisknout.

1. Vypoditej a proved’ zkouSku nasobenim.

16:4 = - - 32:4=----
4014 = - e 8:4=---
2814 = ---- s 12 :4 = -
414 = ccmmme e 20:4 = -—----
36:4 = c-ms mmmmeememeeeeeeeees 24 ;4 = -

2. PremysSlej a napiS odpovéd’.

a/ Které ¢islo musim ¢tyfikrat zmensit, aby vysledek byl 6?
b/ Které ¢islo musim Ctytikrat zvétsit, aby vysledek byl 327
c/ Které ¢islo musim tiikrat zmenSit, aby vysledek byl 9?
d/ Které ¢islo musim tiikrat zvétsit, aby vysledek byl 187
e/ Které ¢islo musim dvakrat zmensit, aby vysledek byl 10?

t/ Které Cislo musim dvakrat zvétsit, aby vysledek byl 127

Vypracovala: Jifikova Sona



3. Dana ¢isla zmenSi o ¢tyfi a potom zmenSi ¢tyrikrat.
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4.Procvicuj.

7:-3+9=-m-- 6-2+50= -—-ome-
8- 4+20= - D L 60= cmmeee
5-4+80= - 944202 oo
3:-4+40= - 6-4+70= -

28 :4+78= - 40 : 4 + 56 = -------
12 :4 + 88 = -------- 36:4+47 = --——--
16:4+19 = ———------ 20:4+95 = ———-——-
4:4+43 = - 32:4+23= -

3. VSechny vysledky z cviCeni ¢. 4 uspoiadej sestupné.
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